11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.09.2011 18:01:17

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.09.2011 20:12:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/240575/answer/240735




CHuXeHa QPyHKUUS HE TOIBKO aTPO(PUPOBAHHOTO SHUYKa, HO ¥ BTOPOro. BocCTaHOBUTEH (PYHKIUIO
00BIYHO HEBO3MOXKHO. Hamo Oymet mpuberats Kk 9KO. B cBs3u ¢ gu3dypuel cuenante 6aKIoCceB MOYU
u criepMbl, Y3W MO4eBOTO My3bIpsi, MPOCTAThHI, 0OCTaTOYHON MOYH.



